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Η συγγραφική μας ομάδα!!!



Ήταν μια ανοιξιάτικη μέρα του Μάρτη απ’ 

εκείνες που ο Μάρτης γκρινιάζει και στη φύση 

επικρατεί  χαλασμός.Τα γκρίζα σύννεφα είχαν 

κρύψει τον ήλιο και ο αέρας φυσούσε δυνατά.Η

βροχή δεν άργησε να έρθει στο Νεροβασίλειο.Το

όμορφο αυτό μέρος με τα ποτάμια,τις λίμνες και 

τα πράσινα δέντρα φαινόταν πια ολότελα 

βρεγμένο.

Να όμως που ο Μάρτης χαμογέλασε και η βροχή 

σταμάτησε.Ο άνεμος κόπασε και λαμπερός 

ξεπρόβαλλε ο ήλιος.Σε λίγο ένα πανέμορφο 

ουράνιο τόξο εμφανίστηκε.Η μία άκρη του 

ακουμπούσε στην αυλή του σχολείου του 

Νεροβασιλείου.



Τα παιδάκια χαρούμενα βγήκαν να θαυμάσουν το χρωματιστό ουράνιο τόξο και να 

παίξουν στην αυλή τους.

Πριν καλά καλά ξεκινήσουν το παιχνίδι τους τα παιδιά ,άρχισαν να μαλώνουν. Κι έτσι 

καθώς ήταν απορροφημένα στους τσακωμούς τους, βρήκε ευκαιρία ο Μάγος 

Εξατμιστής ,από το διπλανό σκοτεινό και ξεραμένο βασίλειο να σκαρφαλώσει πάνω 

στο ουράνιο τόξο και να βρεθεί στο Νεροβασίλειο τους .Με το μαγικό του ραβδί κι 

εκείνα τα ακαταλαβίστικα λόγια που χρησιμοποιούν οι μάγοι ,δεν άργησε εξατμίσει 

όλο το νερό από τα ποτάμια,τις λίμνες και τις θάλασσες του Νεροβασιλείου.Μεμιάς τα 

δέντρα και τα φυτά μαράθηκαν. Ο ήλιος απογοητευμένος κρύφτηκε.Το ουράνιο τόξο 

έχασε τα χρώματά του και έγινε ασπρόμαυρο .Τα παιδιά σταμάτησαν να μαλώνουν 

.Κατάλαβαν ότι κάτι είχε συμβεί.



Ο Ηλίας φώναξε στον Παναγιώτη:

-Ε…φίλε….Κοίτα τι έγινε εδώ!!!

Όλα είναι ξέρα γύρω μας ,είπε ο Βασίλης,

-Σταματήστε να μαλώνετε ,ακούστηκε ο Γιάννης .Τα πράγματα δεν είναι απλά.

-Καθόλου απλά ,μίλησαν η Αθηνά και η Θάλεια.

Από μακριά είδαμε ότι την ώρα του μεγάλου τσακωμού μας έναν μάγο να κατεβαίνει από το 

ουράνιο τόξο, συμπλήρωσε η Ζέτα με την Έφη.

-Κρατούσε κι ένα ραβδί ,είπε ο Σκέντη.

-Όσο εμείς μαλώναμε βρήκε την ευκαιρία και εξάτμισε τα νερά του Νεροβασιλείου μας,άρχισε

να μίλα με τρεμάμενη φωνή η Μαρία.



Ο Χρήστος τους είπε πως αυτός ο φοβερός μάγος 

είχε μεταφέρει όλο το νερό  στο δικό του 

βασίλειο.

-Αχ,αν δε μαλώναμε,αναστέναξε ο Θανάσης. 

Η Νάγια,η Μεγκίσα,η Χρυσούλα,η Αγγελίνα,η
Αναστασία και ο Σπύρος κάτι ψιθύριζαν



Το βρήκαμε ,είπαν ενθουσιασμένοι.Θα ενώσουμε τις δυνάμεις μας, θα 

σκαρφαλώσουμε πάνω στο ουράνιο τόξο και θα πάμε στο βασίλειο του μάγου. Αν 

πάρουμε το ραβδί του θα επαναφέρουμε τα νερά.

Χωρίς αρχηγούς και μαλώματα...ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ,φώναξαν τα παιδιά και έδωσαν τα 

χέρια.

Ήξεραν πως έπρεπε να είναι μονιασμένα για να τα καταφέρουν.Ο δρόμος στο 

σκοτεινό πια ασπρόμαυρο ουράνιο τόξο ήταν δύσκολος.Τα μεγαλύτερα παιδιά 

κράτησαν σφιχτά τα χέρια των πιο μικρών.Τώρα όλοι ένιωθαν πιο δυνατοί.

Άρχισαν να λένε τη φράση  που τους έδινε δύναμη:ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΙΜΑΣΤΕ 

ΔΥΝΑΤΟΙ,ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΝΙΚΑΜΕ ΚΑΘΕ ΕΜΠΟΔΙΟ ΣΤΗ ΣΤΙΓΜΗ.



• Έφτασαν στο βασίλειο του μάγου Εξατμιστή.Όλα εκεί είχαν ομορφύνει 
.Τα νερά του Νεροβασιλείου είχαν μεταφερθεί από το μάγο και αυτός 
κοιμόταν ξέχνοιαστος κάτω από ένα δέντρο. Δίπλα του βρισκόταν το 
μαγικό ραβδί.

• Τα παιδιά πλησίασαν .Είχαν πιάσει  ο ένας το χέρι του άλλου, για να 
παίρνουν δύναμη. Πήραν το ραβδί .Η χαρά τους ήταν μεγάλη. Τα είχαν 
καταφέρει.

• Τα είχαν καταφέρει ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ.

• Άρχισαν να χοροπηδούν.



Ακούμπησαν τα νερά με το μαγικό ραβδί και είπαν τα μαγικά 

λόγια  που είχαν ακούσει να λέει ο μάγος .Το νερό άρχισε να 

μεταφέρεται με μεγάλα σύννεφα πάνω από το ουράνιο τόξο.

Όταν μεταφέρθηκε όλο το νερό στο Νεροβασίλειό τους, ο πιο 

θαρραλέος πλησίασε τον μάγο και τον ξύπνησε.

Τότε αυτός κατάλαβε τι είχε συμβεί .Πριν καλά καλά προλάβει 

να αντιδράσει ,τα παιδιά τον ακούμπησαν και….ο μάγος 

εξατμίστηκε



Τίποτα δεν απόμεινε πια να θυμίζει την περιπέτεια 

τους ,παρά μόνο το ξεραμένο βασίλειό του μάγου.Τα

παιδιά έτρεξαν  και σκαρφάλωσαν στο χρωματιστό 

πια ουράνιο τόξο .Όταν κατέβηκαν στην αυλή τους 

όλα ήταν όπως πριν.

Μόνο οι είκοσι τρεις φίλοι ήξεραν πως …. ΟΛΟΙ 

ΜΑΖΙ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΙ,ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΝΙΚΑΝΕ ΚΑΘΕ 

ΕΜΠΟΔΙΟ ΣΤΗ ΣΤΙΓΜΗ.


